Ananus AHKCTHUPOBAHUS OpraHU3alvy IIMTAaHWA 3a 2 nojgyroauc

MBOY COII Ne 77 um C.HA. Ilerpymiko

88 oTBETOB -
MpMHUMATL OTBETHI .
Ceopka Bonpoc OTpeneHbIi Nonb3oBaTenb
1. B kakom knacce yuutca Baw pebeHok? ||;| Konupoeatb
88 oTBETOB

® 1«knacc
® 2 knacc
@ 3 knacc
® 4 knacc
@ 5-11 knaccol

2. Kak yacTo Bbl MHTEpPECYEeTEeCh NMTaHWEM Bawero peteHka B wkone? |D Konupoeatb

88 oTBETOB

@ ExenresHo

® Vvorna
@ He uHTepecyrocs

3. MNpoeepseTe nu Bbl NUTaHWe B LUKONBHOM CTONOBOW NTMYHO? |D Konuposatb

88 oTBETOB

® :oa, perynapHo
@ He npuxoky B CTONOBYIO
@ npoBosan(a), Ho He NycKawT

® vHoroa




4. OTkyaa Bel nonyyaeTe nnn moxeTe Nony4nTs MHGOPMALMIO O NMTaHUA |D Konuposatb
Bawero pe6eHka?

88 oTBeTOB

OT KNaCcCHOro pyKoBoguTensa 35 (39,8 %)
oT pebeHka
M3 MHPOPMALMOHHOA CUCTEMEL

He nony4ak UHgopMaLnn

L}
5. Baw pebeHok 3aBTpakaeT goma nepepq BbIXO4OM B LWIKONY ? |D Konuposatb

88 oTBETOB

® 14, scerga
® 12, wHoraa
@ He zaBTpakaeT goMa

6. Baw pebeHok 6epeT ¢ cobon B WKOMY eqy? ||;| KonupoBaTb

88 oTBETOB

® 12 vHoraa
@ Huuero He Geper
@ saTpyaHAKCh OTBETUTE

38,6%




7. YgpoeneTteopaeT nu Bac cucteMa opraHusauum NiTaHua B WWKone? ||;| KonmposaTtb

88 oTBETOB
® =
® Her
3aTpyAHAOCH OTBETUTL @ 3atpyaHalch OTBETHTH
27 (30,7%)
8. YpoBneTBopeHb! Nin Bbl CAHUTApPHBIM COCTOSHKMEM CTONOBON? ||;| KonwuposaTb
88 oTBeTOB
® =
® Her

@ 3aTpyaHAnck OTBETUTE

W R TTTCT T T TP AT ITSATITITTATT 17T

9 .Bawm npennoXxeHud no opraHn3aumn nMTaHMe B WWUKONe

33 oTBeTa

3ayem nNpoaatoT MuuLly, Wokonagaku. na Yero? Yto6 0OCHOBHYHO efly He enu.

JNy4we npoBepaTb NPOAYKTHI

Bce B HOpMH

[opsiyee NuTaHue

[OTOBWMTb BKYCHO U 4T06 06efbl 6bIN FOPAYUMMU

Y106 NoBapa roToBU/IN HENOCPeACTBEHHO B LUKO/E,a He NPUBO3UAW FOTOBYHO NPOAYKLMIO
Hukakux

HopmManbHo rotoBuTb

CphenaTb peMOHT B CTOIOBOMH



9 .Bawm npegnoxeH1d no opraHn3aunm nMTaHna B WWKonNe

33 oTBETA
HeobxoanmMo HamHoro 60nblue BpeMeHn Ana NpMémMa NuLLM, 4em obbl4Has nepemeHal!!
WX HeT

[atoT efy XoNofAHyH B OIHOPa30BbIX Tapenkax. [opsayee NUTaHUE JOMKHO BbiTh FOpAYMM,a NNacTUKoBas
ofHopasoBas nocyaa npefHasHa4yeHa TONbKO AN XONOAHbIX NMPOAYKTOB. O4eHb X0Tenoch YTobbl efa
6blna NonoXeHHO! TeMnepaTypbl B 6e3onacHoi nocyge.

BbITb N0 BHUMaTENbHEE
PasH006pa3nTb MeHHO, 60Mblle MOE3HOM U BKYCHOM NULLN.

KapToLika

WMckniounTb nonydabpukatobl

9 .Bawm npennoXxeHus No opraHn3auunm nMTaHnAa B WKonNe

33 oTBeTa
3aTpyaHACh OTBETUTb
MonHOCTbiO 3aNpeTUTb NPoAaXy B CTOOBOW 3a UCKNOYEHWEM KOMMAEKCHbIX NPUEMOB MULLIK
OTpeMOHTUPOBaTb NULLE6NoK
XoTenocb 6bl 60/bLUe NepBbix 6104,
Cpenatb OTAENbHOE MEHIO ANA AeTel ¢ 60bHbIMU XKeNyAKaMu.

YT06 He 6YNoYKM U CNafoCcTy NPofaBanu, a nonesHyto edy. M MakapoHbl MyCTb Hay4aTCA BapUTh.

JOXAYTCA Korfa Mnaaluve Knaccbl NoefAT, cCaMu He YCneBakoT NnoecTb.
KopTodenbHble MMPOXKK,NMULILY, YTOG FOTOBUMN .

KOpMHTb M CTaplwne Knaccol



9 .Bawm npegnoxerus No opraHv3salmm NUTaHus B LUKONe
33 oTBeTa
KopMWTb 1 cTapline Knaccol
OTpeMOHTUpOBaTb CTONOBYH
[lycTb roTOBAT B CTONOBOMA
He fonxHbl npofasaTh nuuLy, Wokonagku. OHWU He e4AT OCHOBHYH 340POBYIO ey
MEeHA BCE ycTpauBaer

YT106 6blna AOMaLLHAA NKULLA

340poBOoe WM NONHOLEHHOe ropsyee nuTaHue.

Bcerpga ropauyue obefibl

10. Kakue nepsble 6nioga NobuT 1 eCcTb ¢ yaoBonscTenemM Baw pebeHok? ||;| KonuposaTtb

88 oTBETOB

OBOLWHOA cyn

KYPWHEIR cyn

53 (60,2 %)
cyn ¢ puKagensKamm 46 (52,3 %)
rOpOX0BLIA Cyn
Bopuy

Lm

PacConbHUK

soobuye He ecT nepeie Bnoaa



11. Kakme BTOpbIE 6ntoga No6UT 1 ecT ¢ yaoBonbCTBneM Baw pebeHok? ||;| KonupogsaTtb

88 oTBeTOB

MaKapoHbl 60 (68,2 %)
rynaw
KapTodensHoe niope 65 (73,9 %)
KOTNeTa MACHAaA 61 (69,3 %)
KoTneTa peibHad
OBOLWWHEIE BNoga
nnose 47 (53,4 %)

soo0LUe He ecT BTOpble Onaa

12. Kakune 6ntopa 13 poibel nobut Baw peberok? ||;| KonupoeaTb

88 oTBETOB

peIBHBIE KOTNETHI 17 (19,3 %)

peiba TylweHas 18 (20,5 %)
yxa 7(8 %)
nwboe peibHoe Bnogo

He ecT poidy BoobLwe 53 (60,2 %)
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13. Kakre MONoyHble, KUCNOMOMNOUHbIE NPOAYKTHI (6ntoga) nobuT Baw pebeHok? ||;| Konuposate
88 oTBETOB

MONOYHaA Kalla

MOMNOKO MOMNoYHaA Kawa 4|5 %)

kedmp
Aorypt 68 (77,3 %)
TBOpOr 28 (31,8 %)
onwga w3 Teopora 28 (31,8 %)
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